



立即發表：2018年1月29日

州長安德魯 M. 葛謨

伴隨納稅申報季到來，葛謨州長警告紐約民眾注意潛在的欺詐行為，並承諾退還增加的賦稅

紐約州稅務廳 (NYS Tax Department) 正在協助符合條件的納稅人在線使用免費的電子納稅申報單，並在紐約州各地的高需求地區協助符合條件的納稅人

伴隨個人所得稅申報季到來，安德魯 M. 葛謨州長今日警告紐約州納稅人留意某些不道德的報稅員使用手段加強榨取其辛苦賺到的薪酬。消費者應警惕針對稅務籌劃提供『即時退稅』或『零前期費用』的報稅員。為了避免潛在的欺詐行為，紐約州稅務廳已設立了免費的納稅協助網站，用於協助符合條件的納稅人在線使用免費的電子納稅申報方法，並在紐約州多個高需求地點提供協助。

「我建議紐約州全體民眾保持格外謹慎，並警惕這些不誠實的報稅員做出的承諾，」州長葛謨表示。「其中很多人『好得令人難以置信地』提供這些承諾，用於掩飾增加的成本和隱性費用，這些成本和費用絲毫不能加快獲得回執單。」

如果僱用報稅員，請多加謹慎。 僱用報稅員前，你應當確保此人是在美國國稅局 (Internal Revenue Service, IRS) 和紐約州註冊的報稅員。你還應查看費用清單，並確保報稅員將簽署回執單。切勿僱用要求你簽署空白回執單的報稅員，如果報稅員在你獲得退稅前提供貸款，請警惕高利率。

下文列舉了某些不良報稅員使用的騙術：

預期退稅支票或『退稅轉賬』 涉及使用報稅員設立的臨時銀行帳戶，用於接收應付給其客戶的退稅款。客戶可以利用退稅款支付報稅服務費。從聯邦和紐約州退稅款中扣除報稅員的費用後，餘額將存入報稅員設立的銀行帳戶或預付卡內。

預期退稅貸款或『預付款』 是按照納稅人的退稅款提供的貸款，可能附帶額外的費用和成本。

免費報稅協助站點

紐約州稅務廳在紐約州各地設立了免費的報稅協助站點，用於協助符合條件的納稅人以電子方式提交所得稅，並申請重要的貸款。紐約州稅務廳專家將免費協助紐約州中低收入民眾完成納稅申報過程。日期、時間、地點的安排請在線瀏覽 www.tax.ny.gov/fsa。

納稅人 2017 年的調整後家庭總收入如果不超過 6.6 萬美元，可在這些站點使用免費的用戶友好軟體，製作州稅和地方稅退稅電子申報單並以電子方式提交。紐約州稅務廳的專家還將在某些地點以多種語言協助納稅人，包括阿拉伯語、孟加拉語、漢語、海地克里奧爾語、意大利語、日語、韓語、俄語、西班牙語、烏爾都語。

納稅人的調整後家庭總收入如果不超過 6.6 萬美元，並且無法親自參加免費報稅活動，則可選用 www.tax.ny.gov 網站上提供的免費軟體來免費提交聯邦稅和州稅退稅申請（搜索：freefile2017）。報稅軟體幫助減少導致退稅過程和退款延遲的報稅錯誤。該軟體還防止重要的貸款遭到忽視。

以電子方式提交報稅單比郵寄書面退稅單更加高效。紐約境內大約 92% 的個人所得稅退稅單都使用電子形式製作並申報。所有退稅單，無論以電子方式或是書面方式提交，都進行相同的系統化審核。

與避免稅務欺詐有關的建議

切勿被威脅性的電話愚弄。 竊賊扮作美國國稅局的工作人員，使用高壓策略欺騙納稅人。請只向你信任的人提供個人資訊，包括社會保險號。請記住，紐約州稅務廳和美國國稅局在給你打電話或發送電子郵件前，始終會先向你寄出信函。

留意『釣魚郵件』。 納稅人會受到帶有美國國稅局徽標的電子郵件，這些電子郵件主動提供協助用於處理虛假稅務問題。紐約州稅務廳和美國國稅局絕不會發送電子郵件向你索取個人資訊或財務資訊。

避開身份竊賊。 你的退稅單包含大量的個人資訊，包括你的社會保險號。為了防止敏感資訊受到威脅，請只把這些資訊提供給你信任的報稅員，並定期監視你的銀行帳戶有無可疑活動。

對增加的退稅申報款保持懷疑態度。 報稅員向你提供增加的退稅款時請保持警惕，退稅員甚至沒查看你的資訊時就提供增加的退稅款時尤其要警惕。你還應警惕以退稅百分比為基礎支付費用。

了解你的權利

儘管提供免費的方案，紐約州仍有大約 70% 的納稅人決定僱用付費的報稅員。如果你決定僱用報稅員：

請瀏覽細則。 確保自己了解退稅款的獲取方式，包括銀行帳戶資訊。

要求提供書面披露。 法律規定報稅員提供樹木披露聲明，用於說明你無須接受退稅預期支票或退稅預期貸款以獲取退款。報稅員還必須披露你將支付的費用金額。

索取費用清單。 費用清單將明確列示所有報稅費用和第三方費用。例如，除了僱用報稅員產生的費用，某些退稅轉賬費用接近 45 美元。此外，按照法律規定，退稅員在紐約州境內不得收費提供電子報稅服務。隱性費用可能打上這些標籤：

- 文檔製作費；
- 傳遞費；
- 代理費；
- 服務局費；
- 軟體費；
- 技術費；
- 數據與文檔保管費。

把退稅款電匯至你的銀行帳戶。 退稅款絕不應存入報稅員的銀行帳戶。接收退稅款最安全的方式就是直接將其存入你自己的銀行帳戶內。

警惕預付卡或禮品卡。 某些報稅員提出把全部或部分退稅款存入預付卡內。請索取與使用預付卡相關的所有費用的清單。

獲取退稅款回執單的複本。 查看退稅款回執單上的資訊，並在提交前提出問題。你對退稅款回執單上報告的內容負有法律責任。

紐約州財政稅務廳 (Taxation and Finance) 代理廳長諾尼·曼尼恩 (Nonie Manion) 表示，「我在今年的報稅季傳達的訊息很簡單：利用 www.tax.ny.gov 在線提供的，或我們分佈在全州各地的快速自助報稅場所 (Facilitated Self-Assisted) 提供的免費易用的電子報稅方式。如果你決定僱用報稅員，請做好功課並[了解你的權利](#)，從而保護你辛苦賺到的錢。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418